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НОВІТНІ ТЕНДЕНЦІЇ В ІНТЕР’ЄРІ 

ЗАГАЛЬНООСВТНІХ ШКІЛ 
 

Мета дослідження. Аналіз освітніх закладів у різних країнах. 
Виділення головного, для створення якісних умов навчання. Розуміння, як 
можливо покращити якість навчання за допомогою інтер’єру.  

ДОСЛІДЖЕННЯ: ДИЗАЙН КЛАСУ Й УСПІШНІСТЬ. 
Недавні дослідження довели, що дизайн класу впливає на успіхи 

школярів. Як мінімум, оцінки 16% школярів залежать від дизайну класу. 
Він включає в себе багато параметрів: вибір і розміщення меблів, форму 
приміщення, розташування вікон, освітлення і навіть колір стін. Так, згідно 
з рядом досліджень, довге сидіння на одному місці ні до чого доброго не 
приведе. Один із трендів в американських школах – парти, за якими 
потрібно не сидіти, а стояти. Використання таких меблів допомагає 
підвищити зацікавленість, поліпшити когнітивні навички на 7-14% і 
знизити рівень інсуліну на 15%. 

Фінський архітектор Мікко Суманен побудував відому фінську 
школу Enter. Ця школа як місто, зі своєю площею, вулицями та 
приватними зонами, доречно вписана в ландшафт, побудована з 
використанням простих природних матеріалів, гранично проста і 
функціональна. Перш ніж приступити до проектування будівлі, архітектор 
проводив десятки воркшопів з усіма зацікавленими: вчителями, батьками, 
дітьми, жителями найближчих районів. 

Головний принцип фінських шкіл – різноманітність і співмірність, 
тобто, ніяких типових будівель і класів. Крім цього, школа повинна бути 
проникною і прозорою, ділитися на різні функціональні зони, легко 
трансформуватися, надавати простір для творчості і вписуватися в 
навколишнє середовище.  

Прикладом сучасної школи в Україні можна вважати Новопечерську 
загальноосвітню школу, яка знаходиться в Києві.  

Українські дизайнери зі студії Dream Design розробили 
нетривіальний дизайн для школи. Вони прагнули створити оптимістичне 
середовище, в якому діти не тільки отримують знання, а й пізнають світ. 

Архітектори розробили комфортне місце для досліджень світу, 
намагаючись змінити звичайне ставлення дорослих і дітей до школи. У 
дизайні намагалися уникнути нарочито дитячих образів, активно 
використовуючи графічний дизайн, який робить простір сучасним і 
незвичайним. 
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Інтер’єр школи насичений українськими мотивами, але в сучасному 
прочитанні, такий собі неофолькльор. Наприклад, фойє прикрашено 
кольоровими панелями з українськими народними орнаментами, актовий 
зал декорований об’ємної піксельної стіною з візерунками народної 
вишивки, в їдальні на стіні розташувалася карта Києва з найбільш 
визначними пам’ятками. 

У цій школі немає стандартних класів і похмурого фойє. Зате є 
багато яскравих і веселих елементів, а також сучасних дизайнерських 
рішень. Всі матеріали, використовувані в цьому проекті є безпечними і 
екологічно чистими. 

Кабінети для практики не імітують, а відтворюють реальне життя. 
Кабінети фізики, хімії, біології обладнані повноцінними лабораторіями. 

Швейні і гончарні класи, кухня і навіть перукарня також мають 
реальне обладнання. У школі навіть є 3D-принтер для творчих 
експериментів з формами і матеріалами. 

Належну увагу приділяють в школі і питань фізичного розвитку 
дітей, тому школа обладнана басейном і залами для спортивних занять.  

У Новопечерській школі унікальна система освіти, яка поєднала дві 
освітні системи, українську та канадську. Відображенням філософії школи 
є виховання дітей «з глобальним мисленням і українським серцем» («with 
global minds and Ukrainian hearts»). Дизайн підкріплює цю місію, 
створюючи необхідні умови для зростання нового покоління. 

Ця позитивна школа з яскравим дизайном надихає не тільки учнів, 
які із задоволенням займаються тут, але і вчителів, батьків, а також інших 
архітекторів. 

Висновок. Педагогіка, образ мислення учня і вчителя – завжди на 
першому місці. Але шкільне середовище допомагає зробити навчання 
більш захоплюючим і ефективним. Інтер’єр школи – такий же 
педагогічний інструмент, як указка, карта або глобус. Стіни, підлога, стеля, 
світло, матеріал з якого виготовлені сходи – все це також бере участь в 
освітньому процесі, щодня змінює його і трансформує. 
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